
Шановні жителі Андрушівської громади ! 

Другу добу триває війна. 
Оперативний штаб Андрушівської громади ухвалив рішення про те, що   

відсьогодні запроваджується комендантська година. Діятиме вона з 22:00 до 
6:00.  

Це - вимушений крок, але в нинішніх умовах військової агресії та воєнного 
стану, необхідний задля безпеки всіх мешканців громади. 

Разом з тим призвано військовослужбовців Андрушівської громади до 
несення служби у роті охорони, яка є військовим підрозділом збройних сил 
України, і яка вже від сьогодні приступає до несення служби по охороні 
стратегічно важливих об'єктів у Андрушівській громаді.  

Працівникам стратегічно важливих підприємств життєзабезпечення  
громади Андрушівською міською радою вже виготовляється та буде у 
найкоротший час видано перепустки для можливості пересування   територією 
громади у період дії комендантської години.  

Прохання до всіх жителів Андрушівської громади та осіб, які тимчасово 
перебувають на території громади вчасно повертатися  додому. За крайньої 
потреби пересування територією громади під час комендантської години, 
зокрема, працівникам змін підприємств критичної інфраструктури, обов’язково 
потрібно мати при собі документи, що посвідчують особу 

Просимо всіх жителів громади та осіб, які тимчасово перебувають на 
території Андрушівської громади постійно мати при собі документи, які 
посвідчують особу. 

У разі появи у селах незнайомих людей просимо повідомляти старост та 
поліцію. 

Військовослужбовці роти охорони Андрушівської громади мають 
повноваження щодо застосування зброї до осіб, що здійснюють напад на 
охоронювані об'єкти відповідно до Статуту Збройних Сил України. 

На території громади працює відеонагляд, в загальному ситуація у 
Андрушівській громаді контрольована. 

Просимо не панікувати та зберігати спокій, Андрушівська міська рада 
працює у режимі 24\7. За потреби  звертайтеся  за телефоном : 9-49-04, 9-49-46. 

Слідкуйте за офіційною інформацією, вірте в українських захисників. 
За нами  правда і Україна ! 

 

Міський голова                                                                        Галина БІЛЕЦЬКА 


